

新聞稿

成立「首長級公務員離職就業檢討委員會」

* * * * *

行政長官曾蔭權今日（9月30日）宣布，委任行政會議成員夏佳理議員出任獨立委員會主席，檢討現行規管首長級公務員在停止政府職務後擔任外間工作的政策和安排。行政長官同時公布委任十名委員會成員。

因應公眾對高級公務員離職後擔任外間工作的關注，行政長官決定成立獨立委員會，檢討現行政策和安排。委員會在進行檢討時，會平衡首長級公務員離職後擔任外間工作的權利、公眾期望和避免利益衝突各項因素。

曾蔭權說：「委員會會廣泛諮詢市民和相關持份者的建議和意見。委員會將於二〇〇九年年中提交建議。委員會所提交的報告將會公開。」

行政長官委任的十名委員會成員如下：

(以筆劃排列)

余若薇議員, SC, JP
何俊仁議員
陳玉樹教授, BBS, JP
陳弘毅教授, JP
陳茂波先生*, MH, JP
陳南祿先生, SBS, JP
梁君彥議員, SBS, JP
鮑文先生, GBS, JP
譚耀宗議員, GBS, JP
公務員事務局局長
(俞宗怡女士, GBS, JP)

*候任立法會議員

「首長級公務員離職就業檢討委員會」的職權範圍如下：

- (a) 檢討現行規管首長級公務員離職後從事外間工作的政策及安排；
- (b) 在進行上文(a)項所述檢討期間，邀請各界人士提交意見書及申述書，並詳加考慮；以及
- (c) 在二零零九年年中向行政長官提交檢討結果及建議。

完

二〇〇八年九月三十日（星期二）